

ERRATUM

FREDERIC L. ELDRIDGE, JAMES P. KILEY AND DAVID PAYDARFAR

Journal of Physiology **385** (1987)

Page 638, equation (1), should read:

$$F(t) = \left\{ \frac{1/\tau_s [G_s e^{-t/\tau_s}] + 1/\tau_f [G_f e^{-t/\tau_f}]}{[G_s e^{-t/\tau_s}] + [G_f e^{-t/\tau_f}]} \right\} \lambda \text{ 100 g}$$

ERRATUM

F. CERVERO AND J. E. H. TATTERSALL

Journal of Physiology **388** (1987)

The article details on page 383 should read:

J. Physiol. (1987), **388**, pp. 383–395

ERRATUM

A. WATANABE

Journal of Physiology **389** (1987)

Page 251, Appendix, equations (24) and (25) should read:

$$R_x = -(\alpha \sin 2\beta)/\beta + 2k \sin 2\rho + \sin^2 \beta \sin 4\rho + (2\sigma \sin^2 \beta \cos 2\rho)/\beta, \quad (24)$$

$$R_y = (\alpha \sin 2\beta)/\beta - 2k \sin 2\rho - \sin^2 \beta \sin 4\rho + (2\sigma \sin^2 \beta \cos 2\rho)/\beta. \quad (25)$$